
kraus rechtsMUSTER:

ABNAHME: 3 Maschen rechts zusammenstricken

Die Pulswärmer werden "um die Ecke" gestrickt.

MASCHENPROBE: 25 Maschen im Muster mit Nadel 3 mm in kraus rechts

Mit der ersten Farbe 70 Maschen anschlagen, eine Reihe rechts und dann die 23. Masche 

markieren. Diese ist die mittlere Masche der drei zusammengestrickten Maschen.

             Kaschmirpulswärmer "um die Ecke"
Tel. 030.3138483  .  info@lalaine.de  .   lalaine.de     

MATERIAL:

NADELSTÄRKE:

Je 25g Cashmere Classic von Cardiff 

in 2 Farben: 

590/Türkis Dunkel, 725/ Niwa (Grün)

100% Kaschmir, 25g/ 112 m

GRÖSSE: onesize, Länge ca. 20 cm

3 mm als kurze Rundstricknadel

Linker Pulswärmer

Von nun an alle 2 Reihen die Farbe wechseln. Beginnend mit der folgenden (Hin)reihe.

In dieser und in jeder folgenden Hinreihe werden stets 3 Maschen zusammengestrickt. 

Durch die Wiederholung dieser Abnahme 

entsteht die Ecke. ---->
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Bis zu den Maschen auf der linken Nadel, dann wird 

gestrickt, und zwar das letzte Mal die 

3 Maschen zusammen.

Aus jedem Streifen 1 Masche aufnehmen, nur 

aus dem ersten Streifen 2 Maschen.

Danach in Ringeln weiterstricken, den Faden Farbe 2 abschneiden und neu ansetzen. 

Dabei am rechten Rand einen I-Cord über 2 Maschen stricken.

Die Maschen der schmalen Seite sind irgendwann "aufgebraucht", ABER nach der VORLETZTEN 

Abnahme werden mit Farbe 1 Maschen aus der Kante aufgenommen. Dafür den Faden am rechten 

Rand neu ansetzen.
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Rückreihe Hinreihe

Wenn die Hälfte mit den Ringeln so breit wie 

die ist mit der Ecke in einer Hinreihe 

abketten.

Rechter Pulswärmer

Mit der ersten Farbe 70 Maschen anschlagen, eine Reihe rechts und dann die 23. Masche (vom 

Ende der Reihe gezählt) markieren. Diese ist die mittlere Masche der drei zusammengestrickten 

Maschen.
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Genausoviele Streifen stricken wie beim linken Pulswärmer. Und auch am Handausschnitt 

den I-Cord Rand über zwei Maschen stricken.

Genauso wie beim linken Pulswärmer in jeder Hinreihe die 3 Maschen zusammenstricken bis nur 

noch eine Abnahme zu stricken ist. 

Bei dem rechten Pulswärmer strickt man einfach die letzte Abnahme und nimmt dann die Maschen 

aus der Kante auf, bis zum Rand aus jedem Streifen eine Masche, aus dem letzten Streifen 2 

Maschen.
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An der unteren Kante werden nun die Säume angestrickt.

Dazu aus den Kanten Maschen auffassen und in 7 Streifen kraus rechts stricken.

Nun werden die Pulswärmer zusammengenäht.

Von oben beginnend im Maschenstich 

ca. 3 bis 4 cm schließen.

Von unten den Saum zunächst im 

Matratzenstich schließen und den Rest 

der Naht wieder im Maschenstich, dabei 

einen ca. 6 cm langen Schlitz für den 

Daumen lassen, einfach anprobieren, 

was man angenehm findet.
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